Souvětí

Proveďte rozbor souvětí:

Druhého dne přišel sedlák v pevném přesvědčení, že je chaloupka jeho. 

1H

      že 2V (VV přívlastková)


Obloha byla, jako by ji vymaloval

1H

      jako 2V (VV přísudková)



Čím kdo zachází, tím také schází.
 2H

      čím 1V (VV příslovečná způsobová)


Hladina vody v rybníce byla tak nízko, že bylo skoro vidět dno.
1H

      že 2V (VV příslovečná měrová)


Hajný se smál, až mu obroučky brýlí poskakovaly na nose.
1H

      až 2V (VV příslovečná měrová)
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Oslavovaly se vlastně její narozeniny, ačkoliv ona o to vůbec nestála a nikoho nepozvala.

1H

      ačkoliv 2V a 3V (VV příslovečná přípustková)



Když uvolněné poměry v Čechách slibovaly nové pracovní příležitosti, spěchal Smetana ze Švédska domů, aby se zde věnoval národnímu umění.

  2H

      když 1V 	 aby 3V (VV příslovečná účelová)	
(VV příslovečná 
časová)

Je zajímavé, že i plachý bobr se přestane bát lidí, není-li často vyrušován. 
1H

      že 2V (VV podmětná)
	          -li 3V (VV příslovečná podmínková)				

Bylo mrzuté, že zrovna na konci této zimy neměla Jura žádnou opravdovou přítelkyni, které by se mohla svěřovat. 
1H

      	že 2V (VV podmětná)
        	  které 3V (VV podmínková)	

Zdávalo se jí, že ona sama se nějak rozptyluje, až se podobá šedavé mlze. 

1H

       že 2V (VV podmětná)
 až 3V (VV příslovečná měrová)
Věděla až příliš dobře, že se nemohlo stát nic pozoruhodného, co by změnilo jednotvárnost tohoto odpoledne. 

1H

      že 2V (VV předmětná)

 	      co 3 V (VV přívlastková)

